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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem so zbrani dogodki in 
novice tega tedna. 
 
V nadaljevanju pa vas najprej vabimo, da se udeležite prihajajočih zanimivih 
izobraževanj, ki jih ZOS skozi celo leto pripravlja za uslužbence na občinah: 

• Upravne takse – 4. 3. 2025 

• Ocenjevanje, napredovanja in nov plačni zakon: Kako izvesti postopke 
napredovanj v letu 2025? – 5. 3. 2025 

• Spremembe namembnosti stavbnega zemljišča v kmetijsko v luči odločitev 
Ustavnega sodišča – 19. 3. 2025 

• Kako se lotiti investicijske dokumentacije? – 7. 4. 2025 

• Uporaba Copilot 365 za občine – 14. 4. 2025 

• Poslovanje, vloga in položaj nadzornega odbora občine – 17. 4. 2025  

• Občinske ceste na zasebnih zemljiščih – 17. 4. 2025 

• Akti v upravnem postopku – 24. 4. 2025 

• Pravica do odklopa na podlagi Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske 

dejavnosti Ur. l. RS 99/24 za vse javne uslužbence, da se zagotovi obveščenost 
o pravici s tega področja – 19. 6. 2025 

 
V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                  Uredništvo 
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 11/2025 

• Uredba o metodologiji za izračun najvišje višine finančnega nadomestila 
občinam zaradi začasne ponovne uvedbe nadzora na notranjih mejah 

• Pravilnik o spremembah in dopolnitvi Pravilnika o izvajanju sofinanciranja 
skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 12/2025 
• Pravilnik o spremembah in dopolnitvi Pravilnika o določitvi dodatka za povečan 

obseg dela za posebne obremenitve 
• Odločba o razveljavitvi šestega in sedmega odstavka 36.b člena Zakona o 

zaščiti živali in o ugotovitvi, da prvi do peti ter osmi in deveti odstavek 36.b člena, 
36.c in 36.č člen ter tretja alineja 43. člena Zakona o zaščiti živali niso v 
neskladju z Ustavo 

• Poročilo o gibanju plač za december 2024 
 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG ZAKONA O JAVNIH USLUŽBENCIH 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o javnih uslužbencih 
(v nadaljevanju: Zakon). 
 
Med ključnimi predlaganimi rešitvami so: 

1. Vzpostavitev Centra za kadre 
Predlog uvaja Center za kadre, ki bo deloval kot enotna vstopna točka za zaposlitev v 
državni upravi. Center bo zagotavljal celovito podporo pri zaposlovanju, usposabljanju 
in upravljanju kadrov ter prispeval k večji preglednosti in učinkovitosti kadrovskih 
postopkov. S tem se bo zmanjšala administrativna obremenitev posameznih organov 
in zagotovila enotna obravnava kandidatov. 

2. Prenova zaposlovanja in selekcijskih postopkov 
Zaposlovanje javnih uslužbencev bo bolj centralizirano, pri čemer bo prva faza 
natečajnega postopka potekala na ravni Centra za kadre. Predlog uvaja kompetenčni 
model zaposlovanja, ki bo temeljil na preverjanju znanj, veščin in sposobnosti 
kandidatov. Postopki zaposlovanja bodo digitalizirani, kar bo skrajšalo časovne roke 
in zmanjšalo administrativne ovire. 

3. Jasnejša ureditev položaja uradnikov 
Ureditev položaja najvišjih uradnikov v državni upravi temelji na krepitvi strokovne 
neodvisnosti in stabilnosti njihovega uslužbenskega razmerja. To vključuje zagotovitev 
ustreznega delovnega mesta po prenehanju položaja, možnost višje odpravnine ter 
izboljšano ureditev instituta vršilca dolžnosti. 

4. Oživitev štipendiranja za javni sektor 
Vlada RS želi izboljšati privlačnost zaposlitve v javnem sektorju z uvedbo ciljno 
usmerjenih štipendij za poklice, ki so kadrovsko podhranjeni. S tem ukrepom se želi 
zagotoviti zadostno število ustrezno usposobljenih strokovnjakov za delo v državni 
upravi. 

5. Poenotenje varstva pravic javnih uslužbencev 
Ker v okviru delodajalca RS deluje več komisij za pritožbe iz delovnega razmerja, se v 
smislu racionalizacije in zagotavljanja enotne poti uveljavljanja pravnega varstva in 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0366/uredba-o-metodologiji-za-izracun-najvisje-visine-financnega-nadomestila-obcinam-zaradi-zacasne-ponovne-uvedbe-nadzora-na-notranjih-mejah
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0366/uredba-o-metodologiji-za-izracun-najvisje-visine-financnega-nadomestila-obcinam-zaradi-zacasne-ponovne-uvedbe-nadzora-na-notranjih-mejah
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0370/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-izvajanju-sofinanciranja-skupnega-opravljanja-posameznih-nalog-obcinske-uprave
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0370/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-izvajanju-sofinanciranja-skupnega-opravljanja-posameznih-nalog-obcinske-uprave
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0425/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-dolocitvi-dodatka-za-povecan-obseg-dela-za-posebne-obremenitve
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0425/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-dolocitvi-dodatka-za-povecan-obseg-dela-za-posebne-obremenitve
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0427/odlocba-o-razveljavitvi-sestega-in-sedmega-odstavka-36-b-clena-zakona-o-zasciti-zivali-in-o-ugotovitvi-da-prvi-do-peti-ter-osmi-in-deveti-odstavek-36-b-clena-36-c-in-36-c-clen-ter-tretja-alineja-43--clena-zakona-o-zasciti-zivali-niso-v-neskladju-z-ustavo
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0427/odlocba-o-razveljavitvi-sestega-in-sedmega-odstavka-36-b-clena-zakona-o-zasciti-zivali-in-o-ugotovitvi-da-prvi-do-peti-ter-osmi-in-deveti-odstavek-36-b-clena-36-c-in-36-c-clen-ter-tretja-alineja-43--clena-zakona-o-zasciti-zivali-niso-v-neskladju-z-ustavo
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0427/odlocba-o-razveljavitvi-sestega-in-sedmega-odstavka-36-b-clena-zakona-o-zasciti-zivali-in-o-ugotovitvi-da-prvi-do-peti-ter-osmi-in-deveti-odstavek-36-b-clena-36-c-in-36-c-clen-ter-tretja-alineja-43--clena-zakona-o-zasciti-zivali-niso-v-neskladju-z-ustavo
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0427/odlocba-o-razveljavitvi-sestega-in-sedmega-odstavka-36-b-clena-zakona-o-zasciti-zivali-in-o-ugotovitvi-da-prvi-do-peti-ter-osmi-in-deveti-odstavek-36-b-clena-36-c-in-36-c-clen-ter-tretja-alineja-43--clena-zakona-o-zasciti-zivali-niso-v-neskladju-z-ustavo
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-0429/porocilo-o-gibanju-plac-za-december-2024
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-JAVNIH-USLUZBENCIH_FEBRUAR-2025.pdf
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enotne uporabe prava v vseh organih istega delodajalca vzpostavlja enotna komisija 
za pritožbe za organe državne uprave, pravosodne organe in uprave lokalnih skupnosti 
ter tudi za druge državne organe, če se komisija za pritožbe ne organizira pri teh 
državnih organih. 

6. Nadgradnja usposabljanja in vseživljenjskega učenja 
Nenehno usposabljanje in izpopolnjevanje javnih uslužbencev je ključno za dvig 
strokovnosti in kakovosti storitev javne uprave. Vseživljenjsko učenje, nadgradnja 
znanj ter razvoj novih veščin morajo biti sestavni del njihove kariere. Pravna podlaga 
omogoča sistematično izobraževanje, ki podpira strokovno rast in prilagajanje izzivom 
sodobne uprave. 

7. Prenova pripravništva in ukinitev neplačanih pripravništev 
Pomembna novost je odprava volonterskega pripravništva, ki je v preteklosti 
omejevalo dostop do zaposlitve mladih, ki si niso mogli privoščiti neplačanega dela. 
Novi sistem pripravništva bo zagotavljal ustrezno plačilo in usposabljanje, kar bo 
povečalo privlačnost dela v javni upravi. 

8. Možnost začasne premestitve strokovno-tehničnih uslužbencev 
Predlog omogoča večjo prilagodljivost pri premestitvah zaposlenih, saj bo strokovno-
tehničnim uslužbencem omogočeno začasno delo na uradniških delovnih mestih brez 
obveznega natečaja, če izpolnjujejo ustrezne pogoje. To bo omogočilo hitrejše in 
učinkovitejše prilagajanje kadrovskih kapacitet glede na potrebe organov državne 
uprave. 

9. Prenova pravil o konfliktu interesov 
Za zagotovitev večje integritete in transparentnosti v javni upravi predlog Zakona uvaja 
strožja pravila o konfliktu interesov. Omejitve se bodo razširile tudi na strokovno-
tehnične uslužbence. Predstojnikom organov se nalaga večja odgovornost pri 
ugotavljanju in preprečevanju morebitnih nasprotij interesov. 

10. Prenova kariernega sistema in večja mobilnost 
Prenova uslužbenskega sistema prinaša posodobitev kariernega sistema javnih 
uslužbencev, izboljšanje selekcijskih postopkov ter več vlaganja v usposabljanja. 
Spremembe v plačnem sistemu zahtevajo tudi prenovo napredovanj v nazive. Z 
uvedbo orodja IS MUZA in razvojnih pogovorov se krepi interni trg dela, kar omogoča 
večjo mobilnost znotraj državne uprave. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 3. 2025 na 
elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O FUNKCIONARJIH 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o funkcionarjih (v 
nadaljevanju: Zakon). 
 
Cilj predloga Zakona je celovito in sistemsko urediti pravice in obveznosti funkcionarjev 
v RS. Ureja pravice funkcionarjev v zvezi s socialnimi zavarovanji, pravice, povezane 
z opravljanjem funkcije ter njihov položaj in pravice po prenehanju funkcije. Poseben 
poudarek je na sistemski ureditvi povračil stroškov in drugih prejemkov, ki so trenutno 
določeni začasno, in sicer tako, da se funkcionarjem povračila in prejemki izplačujejo 
pod enakimi pogoji kot javnim uslužbencem. 
 
Predlagane rešitve sledijo več ključnim ciljem: 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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• Vzpostavitev enotnega in zakonsko urejenega sistema pravic in obveznosti 
funkcionarjev, pri čemer zakon ureja tiste pravice, ki niso določene v posebnih 
zakonih, razen določenih povračil stroškov, drugih prejemkov in nadomestil 
plače za odsotnost zaradi bolezni ali poškodbe, ki ni povezana z delom. 

• Upoštevanje ustavnega položaja državnih organov in funkcionarjev z enotno 
zakonsko določitvijo povračil stroškov in drugih prejemkov za poklicne 
funkcionarje, pri čemer zakon ureja le tista, ki so enaka za vse funkcionarje in 
ne posegajo v posebne zakonske pravice. 

• Spoštovanje načela delitve oblasti, tako da se urejanje določenih povračil 
stroškov prepušča posebnim zakonom. 

• Ureditev pravic funkcionarjev v skladu z gospodarskim stanjem države in načeli 
transparentne porabe javnih sredstev ter uskladitev pravic in povračil stroškov 
s sistemom v javnem sektorju. 

• Vzpostavitev jasnih in zakonitih podlag za enotno, pregledno in pravično 
urejanje pravic in obveznosti funkcionarjev med trajanjem in po prenehanju 
funkcije. 

• Preprečevanje zlorabe pravic po prenehanju funkcije. 
• Spodbujanje kandidiranja za javne funkcije, saj urejen sistem pravic, obveznosti 

in pravica do vrnitve na prejšnje delo povečujejo interes strokovno 
usposobljenih kandidatov. 
 

Predlog Zakona prinaša celovito ureditev, ki med drugim zajema opredelitev 
funkcionarjev in pogoje za opravljanje funkcije, vključno s pogoji, kot so državljanstvo 
RS in nekaznovanost. Hkrati se predvideva ureditev določitve pravic funkcionarjev 
med opravljanjem funkcije, kar vključuje povračila stroškov, nadomestila, letni dopust, 
pravno pomoč in druge pravice. Plače funkcionarjev ostajajo urejene v posebnem 
zakonu, ki določa plačni sistem v javnem sektorju. 
 
Med drugim se določa tudi pravice funkcionarjev po prenehanju funkcije, kot so pravica 
do vrnitve na prejšnje delovno mesto, pravice do pravne pomoči in pravica do 
nadomestila plače po prenehanju funkcije, čas prejemanja nadomestila in višino 
nadomestila ter pogojev in pravil, ki jih mora funkcionar v času prejemanja nadomestila 
upoštevati. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 3. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
4 SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
SREČANJE DELOVNE SKUPINE ZA PRIPRAVO NOVELE ZAKONA O 
KMETIJSKIH ZEMLJIŠČIH (ZKZ-H) 
Na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je 26. 2. 2025 potekalo srečanje 
delovne skupine za pripravo Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). Sestanka se je udeležila tudi predstavnica ZOS. 
 
V skladu z dogovorom na seji Sveta za kmetijstvo in podeželje je bila ustanovljena 
posvetovalna delovna skupina, ki bo obravnavala predlog zakonskih sprememb. 
Generalna direktorica Direktorata za kmetijstvo, Maša Žagar je uvodoma pozdravila 
vse prisotne in pojasnila, da se bodo srečanja delovne skupine nadaljevala v marcu. 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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Namen teh srečanj je podrobna obravnava vsebine predloga Zakona, ki ima 
pomembne posledice za vse deležnike. Poleg tega je generalna direktorica vse 
prisotne opomnila, da je predlog Zakona del javne obravnave do 13. 3. 2025, resorno 
ministrstvo pa do takrat sprejema vse pripombe na predlog Zakona. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
5 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O DOLGOTRAJNI OSKRBI 
ZOS je na Ministrstvo za solidarno prihodnost posredovalo pripombe na predlog 
Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dolgotrajni oskrbi. 
 
Med drugim smo predlagali, da se v predlogu Zakona jasno opredeli termin dovoljšno, 
saj 8. člen določa, da je oskrbovalec družinskega člana lahko tudi oseba, ki  izkazuje 
dovoljšno dnevno razpoložljivost. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE O DOLOČITVI MODELOV VREDNOTENJA 
NEPREMIČNIN 
ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredovalo pripombe na predlog 
Uredbe o določitvi modelov vrednotenja nepremičnin. 
 
Med drugim smo opozorili, da mora Model vrednotenja za hiše (HIS) z vrednostnimi 
ravnmi razlikovati med vrednostjo nepremičnine z objektom za stalno prebivanje ter 
objektom, ki se uporablja za počitniško ali turistično dejavnosti (vikendi, apartmaji in 
podobno). 
 
PROŠNJA ZA SREČANJE S PREDSEDNIKOM VLADE IN MINISTROM ZA 
FINANCE TER JAVNO UPRAVO GLEDE ZAKONSKIH PREDLOGOV Z VPLIVOM 
NA KADROVSKE IN FINANČNE  OBVEZNOSTI OBČIN 
ZOS je na predsednika Vlade RS, ministra za finance in ministra za javno upravo 
naslovilo dopis s Prošnjo za srečanje s predsednikom vlade in ministrom za finance 
ter javno upravo glede zakonskih predlogov z vplivom na kadrovske in 
finančne  obveznosti občin. 
 
Zaradi nalaganja nalog in finančne obremenitve občin, ki jih nalagajo novele Zakonov 
in novih predpisov smo zaprosili za srečanje, da skupaj preučimo in razrešimo to 
problematiko. 
 
Dobro delovanje lokalne samouprave je ključno, ker omogoča učinkovito zagotavljanje 
osnovnih javnih storitev, kot so izobraževanje, zdravstveno varstvo, komunalne 
storitve, infrastruktura in varnost, kar neposredno vpliva na kakovost življenja občanov. 
Prav tako prispeva k gospodarskemu razvoju s spodbujanjem lokalnega podjetništva 
in investicij v infrastrukturo, ohranja kulturno dediščino in lokalno identiteto, s čimer 
krepi občutek pripadnosti in privablja turiste. Učinkovita lokalna samouprava izboljšuje 
zaupanje javnosti v institucije in omogoča ustvarjanje novih delovnih mest ter 
gospodarsko blaginjo, kar je ključno za trajnostni razvoj in dobrobit skupnosti. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/srecanje-delovne-skupine-za-pripravo-novele-zakona-o-kmetijskih-zemljiscih-zkz-h/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-56-2024-3-MSP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-DOLGOTRAJNI-OSKRBI_FEBRUAR-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-19-2025-MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-DOLOCITVI-MODELOV-VREDNOTENJA-NEPREMICNIN-_FEBRUAR-2025.pdf
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S strani Ministrstva za javno upravo smo prejeli odgovor, ki je na voljo TU. 
 
S strani Kabineta predsednika Vlade smo prejeli odgovor, ki je na voljo TU. 
 
POZIVI ZA INFORMACIJE V ZVEZI Z RAZPISI ZA OBČINE 
Združenje občin Slovenije je na Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za zdravje ter 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje posredovalo poziv za informacije v zvezi z 
razpisi za občine. 
 
S strani Ministrstva za zdravje smo prejeli odgovor, ki je na voljo TU. 
 
S strani Ministrstva za kulturo smo prejeli odgovor, ki je na voljo TU. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
ZAKONA O VARSTVU PRED UTOPITVAMI 
ZOS je na Ministrstvo za obrambo RS posredovalo pripombe na predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah zakona o varstvu pred utopitvami. 
 
Opozorili smo, da predlog Zakona občinam kot organizatorjem javnih prireditev na, v 
in ob vodi nalaga obveznost priprave elaborata s potrebnimi varnostnimi ukrepi, 
seznamom reševalcev iz vode ter opremo, brez zagotovljenih finančnih virov. Zato smo 
predlagali, da se določbe ponovno preučijo in prilagodijo, da ne povzročajo dodatnih 
bremen občinam, ki že tako izvajajo številne naloge z omejenimi sredstvi. 
 

6 SEJA VLADE RS 
REDNA SEJA VLADE RS 

143. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 143. redni seji, ki je potekala 27. 2. 2025, med drugim določila 
besedilo predloga ustavne spremembe 154. člena Ustave RS, sprejela Letni 
načrt razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2025 in potrdila dopolnitev 
Uredbe na področju izvajanja evropske kohezijske politike ter spremembe 
Programa evropske kohezijske politike in v obdobju 2021–2027. Sprejela je tudi 
Uredbo o spremembah Uredbe o odpadkih in se seznanila s Pomladansko 
napovedjo gospodarskih gibanj 2025. 
 
Predlog ustavne spremembe 154. člena Ustave RS 
Predlagana sprememba 154. člena ustave jasneje določa nabor pravnih aktov, ki 
morajo biti objavljeni v državnem uradnem listu. Objava splošnih aktov, izdanih za 
izvrševanje javnih oblasti, v državnem uradnem listu je pomembna in potrebna zato, 
ker z njo postanejo ti akti navzven spoznavni in se izpolni pogoj za njihovo uveljavitev. 
Sprememba ustave se predlaga zaradi zagotavljanja višje ravni varstva načela pravne 
varnosti in zaradi pospešitve digitalnega prehoda, ki ga ne pravo ne pravna stroka ne 
moreta in ne smeta ignorirati, saj pomeni ne samo strateško državno usmeritev, 
temveč gre pri tem tudi za širsko evropsko strategijo. V ustavno določbo se dodaja tudi 
dostavek, da se v državnem uradnem listu objavljajo tudi vsi drugi akti, katerih objavo 
določa zakon. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Pobuda-ZOS_sestanekl-s-PVS_odg_20.2.2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/2025_Odgovor_ZOS_P.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/034-8-2025-_MK_INFORMACIJE-V-ZVEZI-Z-RAZPISI-ZA-OBCINE_JANUAR-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Zdruzenje-obcin.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odgovor-Ministrstva-za-kulturo.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-20-2025-MORS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-VARSTVU-PRED-UTOPITVAMI_FEBRUAR-2025.pdf
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Uveljavitev ustavne spremembe za lokalne skupnosti pomeni zmanjšanje odhodkov iz 
občinskih proračunov, saj se vzporedno z ustavno spremembo predlaga sprejetje 
novega sistemskega zakona o uradnem listu in objavljanju uradnih publikacij RS, s 
katerim bi objavljanje v uradnem listu postalo brezplačno oz. se ne bi več 
zaračunavalo. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
7 SEJE DRŽAVNEGA SVETA RS 
REDNE SEJE DS RS 

25. REDNA SEJA DS RS  
Državni svetniki so na 25. redni seji, ki je potekala 26. 2. 2025, med drugim 
podprli dopolnjen predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
financiranju občin. Medtem ko niso sprejeli mnenja k predlogu Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravstveni dejavnosti. Poleg tega so 
državni svetniki obravnavali tudi različna vprašanja in pobude svetnikov. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o financiranju občin 
(ZFO-1E) 
Državni svetniki so podprli dopolnjen predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o financiranju občin. Sledili so mnenju Komisije za lokalno samoupravo in 
regionalni razvoj ter Interesne skupine lokalnih interesov. 
 
Državni svetniki obžalujejo pomanjkanje podpore vseh reprezentativnih občinskih 
združenj, a poudarjajo, da formula za izračun primerne porabe oziroma sistem 
financiranja občin, zaradi različnosti občin, ki se kaže v različnih dejavnikih, kot so 
površina, število prebivalcev, geografske in zgodovinske značilnosti, stopnja razvitosti, 
število javnih zavodov itd., nikoli ne bo v celoti sprejemljiv za vse kategorije občin. Kot 
razlog pa navajajo različne finančne potrebe občin za izvajanje zakonskih nalog, ki 
izhajajo iz njihovih specifičnih okoliščin. 
 
Predlog Zakona je pomemben korak k izboljšanju sistemske ureditve financiranja 
občin, saj ZIPRS2526 začasno predvideva zagotovitev dodatnih sredstev, s katerimi 
bo omogočeno bolj stabilno financiranje in učinkovitejše obvladovanje finančnih potreb 
tistih občin, katerih prihodki iz naslova primerne porabe ne zadoščajo za pokritje 
stroškov izvajanja zakonskih nalog. 
 
Državni svetniki so izpostavili, da RS spada med države z nižjo stopnjo finančne 
avtonomije lokalne samouprave, to pa pomeni večjo odvisnost od državnega 
proračuna. V prihodnje je nujno, da se zasleduje rešitve za povečanje finančne 
avtonomije lokalnih skupnosti, saj je to temeljnega pomena za njihovo učinkovitost in 
stabilnost ter dolgoročni razvoj države. 
 
V povezavi s predlagano spremenjeno ureditvijo sofinanciranja obveznosti občin z 
evidentiranimi romskimi naselji so državni svetniki poudarili nujnost dopolnitve 
predloga Zakona s kriteriji, ki bodo omogočali transparentno in učinkovito preverjanje, 
ali so občine dodeljena sredstva porabile skladno z njihovim namenom. Pri tem 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/143.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://ds-rs.si/sl/25-seja-drzavnega-sveta-republike-slovenije
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opozarjajo tudi, da je nesprejemljivo, da bi se namensko porabo teh sredstev 
ocenjevalo brez jasnih in vnaprej določenih meril. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
8 NOVICE ZDRUŽENJA 
ODŠKODNINSKE ZAHTEVE ZASEBNIH LASTNIKOV OBČINSKIH CEST 
Že dlje časa se več slovenskih občin sooča z naraščajočim številom zahtevkov za 
odškodnine, ki jih vlagajo zasebni lastniki zemljišč, preko katerih so speljane občinske 
javne ceste. S ciljem pridobiti pravično odškodnino lastnike k zahtevkom nagovarja tudi 
zasebno podjetje. Problem lastništva cest, ki občine bremeni že dolgo časa, je 
ponovno v ospredju tudi v Državnem svetu RS (DS RS). 
 
Problematika neurejenega lastništva zemljišč, preko katerih 
potekajo občinske kategorizirane ceste, je znana že dolgo in izvira iz preteklih 
okoliščin. Uradnih podatkov o tem, koliko je takšnih občinskih cest, ki v resnici niso v 
lasti občin, ni. Po oceni, ki izhaja iz leta 2017 neuspešno vloženega predloga Zakona 
o ureditvi lastništva javnih cest, naj bi bilo po državi takrat takšnih več kot 20.000 
kilometrov cest. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
USTAVNO SODIŠČE RAZVELJAVILO LE DEL ČLENA NOVELE ZAKONA O 
ZAŠČITI ŽIVALI 
Ustavno sodišče je razveljavilo le del člena novele Zakona o zaščiti živali (v 
nadaljevanju: Zakon), po katerem bi prijavitelji suma mučenja živali lahko oporekali 
odločitvam inšpektorjev. Državni svet RS (DS RS) je namreč ob pobudi za oceno 
ustavnosti menil, da je novela neustavna v več delih. 
 
DS RS je decembra 2023 ustavno sodišče pozval, naj oceni ustavnost več členov 
novele Zakona, in sicer 36. b, c in č člen, ki se nanašajo na kvalificirane prijavitelje 
domnevnega mučenja živali, ter tretjo alinejo 43. člena, ki govori o inšpekcijskih ukrepih 
v primeru začasnega ali trajnega odvzema živali in o razdelitvi morebitnega ostanka 
kupnine za odvzete živali. 
 
Ustavno sodišče izvrševanja novele Zakona na pobudo DS RS ni zadržalo, zdaj pa je 
dokončno odločilo v tej zadevi. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
MSP ZAČENJA Z IZVEDBO REGIJSKIH POSVETOV NA TEMO OBLIKOVANJA 
NOVEGA NACIONALNEGA STANOVANJSKEGA PROGRAMA 
Ministrstvo za solidarno prihodnost v sodelovanju z regionalnimi razvojnimi agencijami 
začenja javne posvete, na katerih želijo seznaniti s specifičnimi izzivi in potrebami 
prebivalcev regij na stanovanjskem področju. Zbrani podatki bodo osnova za 
oblikovanje stanovanjske politike na regionalni ravni in za vključitev potreb prebivalcev 
v pripravo Nacionalnega stanovanjskega programa. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/25.-REDNA-SEJA-DS-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/odskodninske-zahteve-zasebnih-lastnikov-obcinskih-cest/
https://www.zdruzenjeobcin.si/ustavno-sodisce-razveljavilo-le-del-clena-novele-zakona-o-zasciti-zivali/
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Posveti, ki so namenjeni širši javnosti, bodo potekali od konca tega meseca do sredine 
aprila. 
 
Osredotočenost na posvetih bo na prepoznavanju lokalnih in regionalnih potreb na 
področju stanovanjske politike, in sicer razprava bo med drugim tekla tudi o konkretnih 
stanovanjskih potrebah. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
POENOSTAVLJEN POSTOPEK SOFINANCIRANJA SKUPNIH OBČINSKIH 
UPRAV 
Na Ministrstvu za javno upravo so administrativno poenostavili postopek poročanja 
občin oziroma vlaganja ter posledično odločanja o zahtevkih za sofinanciranje skupnih 
občinskih uprav. Zahtevke občin, enako kot doslej, na ministrstvu pričakujejo do 31. 
marca 2025. 
 
Skupnim občinskim upravam in občinam ustanoviteljicam posodobitve prinašajo 
poenostavljeno poročanje in oddajo zahtevkov za sofinanciranje, in sicer gre za manj 
obsežno dokumentacijo z med seboj usklajenimi podatki, ki se bodo oddali na enem 
obrazcu. Nov postopek se bo uporabljal od 8. 3. 2025 naprej. 
 
V petek, 21. februarja 2025, so bile v Uradnem listu objavljene spremembe in 
dopolnitve Pravilnika o izvajanju sofinanciranja skupnega opravljanja posameznih 
nalog občinske uprave. Postopek, ki je bil v veljavi pred spremembo, je bil časovno in 
administrativno zahteven, z vidika obdelave podatkov pa nesorazmeren. Ministrstvo 
lahko do zakonite odločitve, s katero ščiti tako pravice strank (občin) kot tudi varstvo 
javnih koristi, pride tudi z manj obsežno dokumentacijo, če je ta pred oddajo ustrezno 
urejena. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PREDLAGAN PREDLOG NOVELE ZAKONA ZA UKINITEV NAČRTOVANEGA 
PRISPEVKA ZA DOLGOTRAJNO OSKRBO 
V stranki SDS so v zakonodajni postopek vložili predlog novele Zakona o dolgotrajni 
oskrbi (v nadaljevanju: Zakon), s katerim želijo ukiniti načrtovani prispevek za 
dolgotrajno oskrbo in preprečiti dodatno obremenitev gospodarstva. Predlog bi hkrati 
omogočil, da bi bili oskrbovalci družinskega člana lahko tudi upokojenci. 
 
Zakon predvideva prispevek v višini enega odstotka, katerega pa bi plačevali tako 
delavci in delodajalci kot tudi upokojenci, ob čimer pa sistem dolgotrajne oskrbe še 
vedno ni ustrezno vzpostavljen. Po mnenju stranke SDS se upravičeno pojavljajo 
dvomi, ali bo pravica do dolgotrajne oskrbe na domu, ki naj bi začela veljati 1. julija, 
dejansko zaživela ali bo ostala zgolj na papirju. Pri tem pa bo vlada pobirala prispevek, 
ne da bi zagotovila izvajanje uzakonjenih pravic. 
 
Poleg tega se domovi za starejše po njihovem opozorilu soočajo z resnimi finančnimi 
in kadrovskimi težavami, ki jih vlada ne rešuje. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/msp-zacenja-z-izvedbo-regijskih-posvetov-na-temo-oblikovanja-novega-nacionalnega-stanovanjskega-programa/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15639
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15639
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15639
https://www.zdruzenjeobcin.si/poenostavljen-postopek-sofinanciranja-skupnih-obcinskih-uprav/
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Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
9 KORISTNE INFORMACIJE 
JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MREŽE VEČNAMENSKIH ROMSKIH 
CENTROV+ 
V Uradnem listu RS, št. 11/2025, ki je izšel 21. 2. 2025, je objavljen Javni razpis za 
sofinanciranje mreže večnamenskih romskih centrov+ (v nadaljevanju: Javni razpis). 
Sofinanciranje je delno zagotovljeno iz Evropskega socialnega sklada plus (ESS+). 
Namen Javnega razpisa je izbor in financiranje projektov, ki bodo pripomogli k 
vzpostavitvi večnamenskih romskih centrov+ (VNRC+), s ciljem izboljšanja socialno-
ekonomskega položaja romske skupnosti v RS. Izvajalec Javnega razpisa je 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. 
 
Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje projektov, katerih cilj je vzpostavitev in 
delovanje VNRC+, kjer bodo potekale aktivnosti za krepitev vključenosti romske 
skupnosti v širšo družbo. Projekti bodo pripomogli k izboljšanju socialno-ekonomskega 
položaja Romov, dvigu kakovosti njihovega življenja ter vzpostavljanju zaupanja in 
sodelovanja z večinskim prebivalstvom. 
 
VNRC+ bodo delovali kot prostori, kjer bodo pripadniki romske skupnosti lahko pridobili 
podporo pri izobraževanju, zaposlovanju, zdravju in socialnem vključevanju. Aktivnosti 
bodo usmerjene tudi v sodelovanje z institucijami in organizacijami, ki delujejo na 
področju socialne integracije. 
 
Javni razpis predvideva sofinanciranje petih večletnih projektov, od tega: 

• 1 projekt v kohezijski regiji Zahodna Slovenija (KRZS) 
• 4 projekti v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija (KRVS) 

 
V okviru teh projektov bo vzpostavljenih 10 VNRC+, in sicer 1 v KRZS ter 9 v KRVS. 
 
Projekti bodo sofinancirani v višini 100 % upravičenih stroškov, pri čemer: 

• v KRVS bo ESS+ prispeval do 85 % sredstev, preostalih 15 % pa bo financiranih 
iz slovenskih virov, 

• v KRZS bo ESS+ prispeval do 40 % sredstev, preostalih 60 % pa bo 
zagotovljenih iz slovenskih virov. 

 
Za izvedbo Javnega razpisa je v obdobju 2025–2029 na voljo 5.500.000 EUR 
nepovratnih sredstev, in sicer: 

• 4.950.000 EUR za projekte v KRVS 
• 550.000 EUR za projekt v KRZS 

 
Sredstva med regijama niso prenosljiva, kar pomeni, da mora biti poraba sredstev 
skladna z razporeditvijo v posameznih regijah. Sredstva so zagotovljena v okviru 
proračuna RS in kohezijske politike EU. 
 
Rok za oddajo vlog je 4. 4. 2025. Vsak prijavitelj lahko predloži največ eno vlogo za 
vzpostavitev VNRC+ na območju, ki spada pod pristojnost določenega CSD. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/predlagan-predlog-novele-zakona-za-ukinitev-nacrtovanega-prispevka-za-dolgotrajno-oskrbo/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202511
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001100011/javni-razpis-za-sofinanciranje-mreze-vecnamenskih-romskih-centrov-ob-139525
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001100011/javni-razpis-za-sofinanciranje-mreze-vecnamenskih-romskih-centrov-ob-139525
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Za dodatne informacije v zvezi z Javnim razpisom se obrnite na elektronski 
naslov gp.mddsz@gov.si s pripisom »Javni razpis za sofinanciranje mreže 
večnamenskih romskih centrov+ (informacije)«. Vprašanja je mogoče posredovati 
najkasneje do 28. 3. 2025, zadnji odgovori bodo objavljeni najkasneje do 1. 4. 2025. 
 
JAVNI RAZPIS ZA IZBOR KULTURNIH PROJEKTOV NA PODROČJU 
NEPREMIČNE KULTURNE DEDIŠČINE 
Na spletni strani Ministrstva za kulturo je objavljen Javni razpis za izbor kulturnih 
projektov na področju nepremične kulturne dediščine, ki jih bo v letih 2025–2026 
sofinancirala Republika Slovenija (JPR2-SVP-2025-26)(v nadaljevanju: Javni razpis). 
RS bo v letih 2025 in 2026 sofinancirala kulturne projekte na področju nepremične 
kulturne dediščine iz proračunskih sredstev, namenjenih kulturi. Prav tako bo 
sofinancirala projekte v okviru programa sanacije najbolj ogroženih in 
najpomembnejših kulturnih spomenikov iz sredstev, namenjenih izvajanju Zakona o 
zagotavljanju sredstev za določene nujne programe Republike Slovenije v kulturi 
(ZZSDNPK). 
 
Namen Javnega razpisa je podpreti izvajanje ZZSDNPK ter spodbuditi naložbe v 
obnovo kulturnih spomenikov v skladu z Zakonom o varstvu kulturne dediščine (ZVKD-
1). 
 
Cilj Javnega razpisa je ohranjanje in zaščita kulturne dediščine ter razvijanje njenega 
potenciala. 
 
Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje spomeniško-varstvenih projektov za 
ohranjanje nepremičnih kulturnih spomenikov, in sicer: 

• Sklop 1: sofinanciranje obnovitvenih del za zaščito in ohranjanje varovanih 
sestavin nepremičnih spomenikov ter njihovih delov. 

• Sklop 2: sofinanciranje konservatorsko-restavratorskih posegov na delih 
nepremičnih spomenikov v skladu s Katalogom specializiranih del ohranjanja 
kulturne dediščine (Konservatorsko-restavratorska dela in Specialna 
rokodelska dela), ki ga izdaja Zavod za varstvo kulturne dediščine – 
Restavratorski center (posodobitve: september 2003, junij 2007, julij 2010, 
januar 2017, oktober 2022, december 2022). 
 

Pri tem sofinanciranje ni mogoče za: 
• spomenike v lasti RS, 
• spomenike v postopku denacionalizacije ali z nerešenim lastništvom, 
• naselbinske spomenike, 
• nepremičnine znotraj naselbinskih in arheoloških spomenikov ter spomenikov 

kulturne krajine, ki same niso razglašene za spomenik, 
• dediščino, razglašeno za spomenik z začasnim aktom, 
• dediščino, ki je bila razglašena za spomenik po objavi razpisa. 

 
Rok za prijavo je do vključno 21. marca 2025. 
 
Za sofinanciranje projektov v letih 2025 in 2026 je na voljo skupno 3.600.000 evrov 
nepovratnih sredstev. 

mailto:gp.mddsz@gov.si
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-kulturnih-projektov-na-podrocju-nepremicne-kulturne-dediscine-ki-jih-bo-v-letih-20252026-sofinancirala-republika-slovenija-iz-dela-proracuna-namenjenega-za-kulturo-in-za-izbor-kulturnih-projektov-iz-programa-sanacije-najbolj-ogrozenih-in-najpomembnejsih-kulturnih-spomenikov-ki/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-kulturnih-projektov-na-podrocju-nepremicne-kulturne-dediscine-ki-jih-bo-v-letih-20252026-sofinancirala-republika-slovenija-iz-dela-proracuna-namenjenega-za-kulturo-in-za-izbor-kulturnih-projektov-iz-programa-sanacije-najbolj-ogrozenih-in-najpomembnejsih-kulturnih-spomenikov-ki/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-kulturnih-projektov-na-podrocju-nepremicne-kulturne-dediscine-ki-jih-bo-v-letih-20252026-sofinancirala-republika-slovenija-iz-dela-proracuna-namenjenega-za-kulturo-in-za-izbor-kulturnih-projektov-iz-programa-sanacije-najbolj-ogrozenih-in-najpomembnejsih-kulturnih-spomenikov-ki/
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Za dodatne informacije v zvezi z Javnim razpisom se obrnite na elektronski 
naslov gp.mk@gov.si. Skrbnici javnega razpisa sta mag. art. Alenka Gotar in mag. 
Mateja Bavdaž. Odgovore na vprašanja bo ministrstvo objavilo na spletni strani 
ministrstva, in sicer na strani, na kateri bo objavljen razpis. Vsi objavljeni odgovori bodo 
imeli status dopolnitve razpisne dokumentacije. 
 
10 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
V nadaljevanju so zbrani trenutno veljavni javni razpisi: 

1. Javni razpis za sofinanciranje projektov ekonomsko-poslovne infrastrukture na 
obmejnih problemskih območjih v letu 2025 – 1. 3. 2025 

2. 2. javni razpis  za izvajanje Investicije: Zagotavljanje javnih najemnih 
stanovanj – 7. 3. 2025 

3. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje programov športa v letu 
2025 – 10. 3. 2025 

4. Javni razpis Fundacije za šport za sofinanciranje gradnje športnih objektov in 
površin za šport v naravi v letu 2025 – 10. 3. 2025 

5. Javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju nepremične kulturne 
dediščine, ki jih bo v letih 2025–2026 sofinancirala Republika Slovenija (JPR2-
SVP-2025-26) – 21. 3. 2025 

6. Javni razpis za sofinanciranje mreže večnamenskih romskih centrov+ – 4. 4. 
2025 

7. Javni razpis za sofinanciranje gradnje visokozmogljivih mobilnih omrežij 5G – 
17. 3. 2025, 15. 5. 2025 

8. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 – 17. 3. 2025, 9. 6. 2025, 13. 10. 2025 

9. Javni poziv k predlaganju kandidatov za nagrado oziroma priznanja na področju 
prostovoljstva za leto 2024 – 24. 3. 2025 

10. Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v 
romskih naseljih v letih 2025 in 2026 – 30. 5. 2025 

11. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 
31. 12. 2025  

12. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 
enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 

13. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 
2025 

14. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 
OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 

15. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 
prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
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